

पांच भामाशाह और तीन प्रेरक सम्मानित

रतनगढ़, (निसं)। उदयपुर में आयोजित 28 वें राज्य स्तरीय भामाशाह सम्मान समारोह में रतनगढ़ के दानदाता नर नारायण सराफ, जोधराज बैद, प्रदीप सराफ, राजीव बैद व मंजु सराफ को भामाशाह सम्मान एवं इन्हें प्रेरित करने के लिए कुलदीप व्यास, राजीव उपाध्याय व मोनाली उपाध्याय को भामाशाह प्रेरक सम्मान से सम्मानित किया गया। सुखाड़िया विश्व विद्यालय के स्वामी विवेकानंद सभागार में आयोजित समारोह के मुख्य अतिथि शिक्षा मंत्री मदन दिलावर ने शैक्षिक विकास में भामाशाहों के योगदान को अतुलनीय बताते हुए कहा कि आप द्वारा लगाए गए एक-एक रूपए का पूर्ण सदुपयोग होगा, शिक्षा देना और शैक्षिक विकास में सहयोग देना बहुत बड़ा धर्म है। समारोह में राजस्थान के 158 भामाशाहों व 87 प्रेरकों को सम्मानित किया गया। राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित कुलदीप व्यास को यह सम्मान तीसरी बार एवं सम्पूर्ण जिले की चयनित सरकारी विद्यालयों को इंटेक्टिव बोर्ड्स उपलब्ध करवाने की परियोजना के सूत्रधार राजीव उपाध्याय को दूसरी बार यह सम्मान प्राप्त हुआ है।

राघवाचार्य वेदांती महाराज को श्रद्धांजलि दी

सीकर, (निसं)। रैवासा पीठाधीश्वर डॉ. स्वामी राघवाचार्य वेदांती महाराज के शुरुवात को देवलोकगमन होने सांस्कृतिक मंडल सीकर से रविवार को श्रद्धांजलि सभा आयोजित की गई। बावड़ी गेट के पास स्थित रघुनाथजी के मंदिर में आयोजित श्रद्धांजलि सभा में वक्ताओं ने डॉ. स्वामी राघवाचार्य महाराज के देहलोकगमन होने पर श्रद्धासुमन अर्पित किए। विधायक राजेंद्र पारीक ने कहा कि राघवाचार्यजी महाराज का जीवन सहज व्यक्तिव था संत होने के बाद जिस तरह का अपनत्व व सहजभाव उनमें था कभी लगता नहीं था कि इतने बड़े संत से हम मिल रहे हैं। पाल्वास करणीमाता के महंत चंद्रमदास महाराज ने स्वामी राघवाचार्य महाराज के प्रेरणादायी बातों का उल्लेख करते हुए वे हमेशा वेदों व संस्कृत के प्रचार प्रसार के लिए कहते थे। महाराज ने उन्हें गुरुकुल की स्थापना करते हुए वेदों के अध्ययन के साथ-साथ आधुनिक शिक्षा जिसमें कम्प्यूटर आदि की भी देने की प्रेरणा दी। बाबलिया बाबा प्रकाश

सेना भर्ती में व्यवस्था के लिए ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त

सीकर, (निसं)। जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट कमर चौधरी ने आदेश जारी कर 2 सितम्बर से 13 सितम्बर 2024 तक जिला खेल स्टेडियम, सांबली रोड, सीकर में अर्धरात्रि के लिए सेना भर्ती रैली का आयोजन किया जायेगा। जिसमें कर्नल सेना भर्ती अधिकारी जयपुर द्वारा कार्यक्रम के अनुसार अर्धरात्रिों द्वारा भाग लिया जावेगा। उन्होंने बताया कि 2 सितम्बर से 13 सितम्बर 2024 तक आयोजित सेना भर्ती के दौरान कानून व्यवस्था बनाये रखने के लिए अतिरिक्त जिला मजिस्ट्रेट (शहर) हेमराज परिडवाल सीकर की अध्यक्षता में ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त किये हैं।

आंशानुसार 2 सितम्बर को जय कौशिक उपखण्ड मजिस्ट्रेट सीकर को सम्पूर्ण सीकर शहर क्षेत्र एवं सेना भर्ती परिसर, बाबूलाल तहसीलदार एवं कार्यपालक मजिस्ट्रेट सीकर ग्राामीण को

खेतड़ी, (निसं)। सिंधाना नगरपालिका के मुख्य रास्ते की सड़कें क्षतिग्रस्त होने से आमजन को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। रविवार को पालिका के बड़ा मोहल्ला के ग्रामीणों ने विरोध प्रदर्शन कर टूटी सड़कों को ठीक करवाने, वाडों में नियमित रूप से सफाई व्यवस्था करने की मांग की है। इस दौरान ग्रामीणों ने जल्द समाधान नहीं होने पर नगरपालिका में धरना प्रदर्शन करने की चेतावनी भी दी है।

बड़ा मोहल्ला के वाडों नौ के ग्रामीणों ने बताया कि मस्जिद की ओर जाने वाली सड़क पर गहरे गड्ढे बने हुए हैं। जिसमें आए दिन दुपहिया वाहन ड्राइवर हादसे का शिकार हो रहे हैं। सुबह एक महिला भी गड्ढे में गिरने से घायल हो गई। इस संबंध में वाई पार्सद हेमंत शर्मा को अवगत करवाया तो उन्होंने नगरपालिका में लिखित में अवगत भी करवाया गया था, लेकिन नगरपालिका की ओर से कोई प्रभावी कदम नहीं उठाए



बड़ा मोहल्ला के लोगों ने विरोध प्रदर्शन कर टूटी सड़कों को ठीक करवाने, वाडों में नियमित रूप से सफाई करने की मांग की है।

जा रहे हैं। इसके अलावा बुहाना मोड़ से आने वाले रास्ते पर दोनों साइड विलायती कोकर खड़ी होने से आमजन का रास्ते से निकलना मुश्किल हो रहा है। जमीनी स्तर पर हकीकत देखी जाए तो पंचायत की कॉलोनिजों में मुख्य रास्ते

कचरे के ढेर में अटे हुए हैं। कचरा पात्रों से कचरा रास्ते पर जमा होने लगा है तथा गंदगी के ढेर लगे हुए हैं।

पालिका द्वारा समय पर गलियों से कचरा नहीं उठाया जा रहा है। कचरा पात्रों से कचरा जमा होने पर आवा

पशुओं द्वारा कचरे को बिखेर दिया जाता है। ग्रामीणों ने बताया कि बरसात के मौसम में कचरा नालियों में जमा हो जाता है, जिससे गंदगी पूरे मोहल्ले में फैल रही है। ऐसे में कॉलोनिजों में नियमित साफ सफाई नहीं होने से

फसल नष्ट करने वालों के खिलाफ मुकदमा दर्ज

पाटन, (निसं)। ग्राम पंचायत बल्लुपुरा की रई बस्ती कॉलोनी (मोहनपुरा) में भूमाफियाओं द्वारा एक गरीब परिवार की जमीन पर कब्जा करने को नीयत से 20-25 दिन पहले खेत में खड़ी ग्वार व बाजरे को फसल को ट्रैक्टर चलाकर नष्ट कर दिया गया था।

इस प्रकरण की शिकायत रितराम पुत्र हनुमान प्रसाद सैन (नाई) द्वारा की गई थी, जिसमें लिखा था कि भूप सिंह पुत्र रामशरण गुर्जर निवासी दलपतपुर, कंवर सिंह पुत्र रामनिवास यादव निवासी बल्लुपुरा, भूप सिंह पुत्र प्रभाती लाल निवासी मोहनपुरा, अमित शर्मा पुत्र कालूराम निवासी डाबला दो कैपर गाडियों में आए तथा अपने साथ एक ट्रैक्टर भी लेकर पहुंचे। इन सभी के हाथों में फर्सी, कुल्हाड़ी, देसी कट्टा नुमा हथियार थे जो दहशत पैदा करने के लिए हथियारों को हवा में लहरा रहे थे। ये लोग 10-15 आदिमियों के साथ हमारे खेत में जाकर खेत में खड़ी ग्वार और बाजरे की फसल को नष्ट कर लगभग दो लाख रूपए का नुकसान कर दिया।

युवा उद्यमियों का सम्मान किया

झुंझुनू, (निसं)। स्वावलंबी भारत अभियान के तहत केशव आदर्श उच्च माध्यमिक विद्यालय इंदिरा नगर में “उद्यमिता प्रोत्साहन सम्मेलन” का आयोजन किया गया। जिसमें सफल उद्यमियों का सम्मान किया गया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से युवाओं स्वरोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर

1000 से अधिक लोगों को नौकरी देने वाले युवा उद्यमी दीपक पूनियां एवं रमण ढाका का सम्मान



इंदिरा नगर में “उद्यमिता प्रोत्साहन सम्मेलन” का आयोजन हुआ।

तथा नौकरी देने वाले बनने का संदेश दिया गया। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि एवं मुख्य वक्ता राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के सह प्रोत्साहक विशाल एवं स्वावलंबी भारत अभियान जयपुर प्रांत समन्वयक लोकेश सिंह नरुका ने इस विचार रखे। लोकेश सिंह नरुका ने कहा कि नगर स्तर पर रोजगार सृजन केंद्र की स्थापना करें एवं नौकरी को रोजगार न

समाधान नहीं होने पर नगरपालिका में धरना देने की चेतावनी दी

मौसमी बीमारियों के फैलने का भय बना हुआ है। उन्होंने बताया कि इस संबंध में जल्द ही जिला कलेक्टर से एक प्रतिनिधि मंडल मिलकर समस्या से अवगत करवाया जाएगा। इसके बावजूद भी समस्या का स्थाई समाधान नहीं किया गया तो ग्रामीणों की ओर से नगरपालिका परिसर में विरोध प्रदर्शन कर आंदोलन किया जाएगा। इस मौके पर गीता देवी, शरवती देवी, अजीत सिंह, गुडू अग्रवाल, संजय अग्रवाल, नरेश कुमार, नरेश मीणा, भवानी सिंह, विनोद अग्रवाल, कृष्ण कुमार, महिपाल सिंह, नितिन नायक, पवन कुमार, राहुल नायक, आकाश, संजय, संदीप नायक सहित अनेक लोग मौजूद थे।

सार-समाचार

राठौड़ ने कार्यकर्ताओं की बैठक ली

तारानगर, (निसं)। तारानगर के चौधरी धर्मशाला में रविवार को पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेंद्र सिंह राठौड़ के नेतृत्व में तारानगर शहर, बुचावास, साहवा, दरेवा, सार्लू-राजपुरा की संयुक्त बैठक आयोजित हुई। बैठक को सम्बोधित करते हुए राठौड़ ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी विश्व की सबसे बड़ी पार्टी है भारतीय जनता पार्टी में प्रत्येक सदस्य की विशेष अहमियत होती है। साधारण कार्यकर्ता भाजपा में ही प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री बन सकता है। राठौड़ ने कार्यकर्ताओं को भाजपा परिवार में अधिकधिक सदस्य जोड़ने एवं प्रदेश, केंद्रीय स्तर के आगामी कार्ययोजना के बारे में जानकारी दी। इस मौके पर राकेश जांगिड़, महावीर पूनियां, अजीतसिंह राठौड़, चंद्राराम गुरी, नरेश सहारण, लीलाधर प्रजापत, रणजीतसिंह तंवर, विशाल शर्मा, जुगलसिंह, राकेश शर्मा, दलीप पूनिया, सुशील सरावगी, शिवकुमार शर्मा, जमरदोन तैली, हरि इंदौरिया, नरेश सैनी, राकेश टाक, फारूख सहित पार्टी के पदाधिकारी व कार्यकर्ता मौजूद रहे।

डॉ. ज्योत्सना सिखवाल होंगी सम्मानित

सीकर, (निसं)। विश्व भारती महाविद्यालय की निदेशक डॉ. ज्योत्सना सिखवाल को संस्कृत दिवस पर विशिष्ट-सम्मान से सम्मानित किया जाएगा। महाविद्यालय के रवि सिखवाल ने बताया कि डॉ. ज्योत्सना सिखवाल को यह सम्मान संस्कृत-शिक्षा अकादमी जयपुरम् निदेशालय की ओर से दो सितंबर को कोटा में आयोजित राज्य स्तरीय सम्मान समारोह में प्रदान किया जाएगा। महाविद्यालय की निदेशक डॉ. ज्योत्सना को समाजसेवापरियोजना एवं संस्कृत-संस्कृति के प्रति दृढ़ानुराग के लिए संस्कृत दिवस पर नगर विकास न्यास सभागार श्रीनाथपुरम कोटा में आयोजित संस्कृतदिवस-नगरीय स्तरीय विद्वत्सम्मन समारोह में सम्मानित किया जाएगा।



पूनम जांगिड़ सदस्य बनी

झुंझुनू, (निसं)। भारतीय डाक विभाग में झुंझुनू अधीक्षक कार्यालय में कार्यक्षेत्र में महिला उद्योिडन की शिकायतों को सुनने और उनके समाधान के साथ उन पर कार्रवाई करने के लिए झुंझुनू संभाग स्तर की समिति का गठन किया गया है। जिसमें जिला पर्यवरण सुधार समिति की ओर से सामाजिक कार्यकर्ता महिला सदस्य के तौर पर बगड़ निवासी पूनम जांगिड़ को शामिल किया गया है। समिति के सचिव राजेश अग्रवाल समेत अन्य ने पूनम जांगिड़ को सदस्य नियुक्त होने पर खुशी जाहिर की है। आपको बता दें कि इस कमेटी की चेयर्सन मनीषा होगी। वहीं अन्य दो सदस्यों में धर्मपाल सिंह ढाका, मुक्ता सैन का जगह दी गई है।



ईदगाह के कायाकल्प का जिम्मा लिया

झुंझुनू, (निसं)। जिला मुख्यालय पर स्थित ईदगाह का कायाकल्प होगा। समाजसेवी एवं राजस्थान मदरसा बोर्ड के चेयरमैन एमडी चोपदार ने ईदगाह के कायाकल्प का जिम्मा लिया है। जिसका कार्य सोमवार सुबह 11 बजे शुरू होगा। ईदगाह कमेटी के सदर खादिम खोखर ने जानकारी देते हुए बताया कि समाजसेवी एवं राजस्थान मदरसा बोर्ड के चेयरमैन एमडी चोपदार से झुंझुनू ईदगाह के रेनोवेशन को लेकर काफी समय से बातचीत चल रही थी। जिसको उन्होंने हरी झंडी के सर खादिम खोखर ने जानकारी देते हुए बताया का 35 हजार फुट का फर्श, रेनोवेशन व चेंबर बनाने का जिम्मा एमडी चोपदार ने लिया है। इस नेक काम के लिए सभी ने चोपदार को मुबारकबाद दी है।

पेंशन समाज की मासिक बैठक

सरदारशहर, (निसं)। पेंशन समाज की मासिक बैठक पेंशन भवन में मोहनलाल सेवदा संरक्षक के सानिध्य में देवीदत्त पारीक की अध्यक्षता में हुई। मालचंद चौधरी द्वारा प्रस्तुत ईश वेदना के बाद इस माह जन्मदिन वाले पेंशनर्स रूपचंद, केसरीचन्द, कासम अली के साथ ही नवीन सदस्यता ग्रहण करने वाले रामेश्वरप्रताप स्वामी, मधराज कामड का सम्मान किया गया। मंत्री जगदीश प्रसाद प्रजापत ने गत बैठक का विवरण व आर्थिक स्थिति प्रस्तुत की जिसका सर्वसम्मति से अनुमोदन किया गया। बैठक में विश्वलाल पारीक ने पेंशनर्स की वर्तमान समस्याओं का समाधान, संगठनात्मक गतिविधियों आयाकर व स्वास्थ्य योजना के सम्बन्ध में जानकारी दी। मेधराज शर्मा ने महिलाओं व बेटियों पर होने वाले अत्याचार पर स्वरचित कविता प्रस्तुत की। उमेश कुमार द्वारा स्वास्थ्य संबंधी जानकारी दी। उपाध्यक्ष कमला प्रसाद जोशी ने भी अपने विचार व्यक्त किए। बैठक में मालचंद व भागीरथप्रसाद ने भक्ति भाव भजन प्रस्तुत कर वातावरण को संगीतमय बनाया। बैठक में नवीनतम पेंशन योजना की भी चर्चा हुई। अध्यक्षीय उद्घोषण में पारीक ने पेंशन समाज में प्रदेश व जिला स्तरीय गतिविधियों की जानकारी देते हुए सभी सदस्यों का आभार व धन्यवाद व्यक्त किया। बैठक में श्यामसुंदर सेवदा, सुरेंद्र भोजक, भागीरथ व फुसरदा का सहयोग रहा।

भजन संदेश का आयोजन

रतनगढ़, (निसं)। नगर के मावलियों के मोहल्ले में धोली शक्ति दादी मंदिर में शनिवार की रात्रि को भजन संस्था का आयोजन हुआ। भजन संस्था में गायक कलकाए एस पी वर्मा एंड पार्टी, मनोहर पारीक, कृतिका सराफ, शक्ति प्रचार समिति सदस्य व बाहर से आए गायक कलकारों ने दादी के भजनों की भावपूर्ण प्रस्तुति दी। इस अवसर पर विश्वभर दयाल सराफ, संतोषबाबू इंदौरिया, गिरधारी लाल बाजोरिया, कृष्णकुमार, विष्णुकुमार, प्रेमकुमार सराफ, देवकीनंदन, सुभाष, राहुल, संतोष, लीलाधर, श्रवण काठवाल, ललित चौधरी, ओम सारस्वत, सुरेश सहित नगर के अनेकों गणमान्य लोग उपस्थित थे।

जो संगठन अधिक सदस्य वाला होता है वो सबसे शक्तिशाली होता है : ढूंकिया

झुंझुनू, (निसं)। भारतीय जनता पार्टी सदस्यता अभियान के अंतर्गत मलसीसर ग्रामीण मंडल के शाखा पार्क में जिला संयोजक एवं जिला महामंत्री सरजीत चौधरी के मुख्य आतिथ्य, भाजपा जिला उपाध्यक्ष इंजी. प्यारेलाल ढूंकिया एवं अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष सुधीर चौमाल के सानिध्य में भाजपा

मलसीसर एवं अलसीसर में भाजपा सदस्यता अभियान कार्यशाला हुई



मलसीसर में भाजपा जिला उपाध्यक्ष इंजी. प्यारेलाल ढूंकिया के सानिध्य में भाजपा सदस्यता अभियान कार्यशाला आयोजित की गई।

देकर अथवा नमो ऐप के माध्यम से भाजपा की सदस्यता ले सकता है। चौधरी ने कहा कि यह सदस्यता अभियान सिर्फ बातचीत का जरिया नहीं है। बल्कि बीजेपी के विचारों और उसके द्वारा किए गए कार्यों का प्रचार करने का भी माध्यम है। इस अवसर पर अरूण कौशिक, रक्षपाल सैन, मदन सिंह चौहान, भंवर सिंह निर्वाण, मोहन लाल सिहाग, रघुवीरसिंह

कालेर, वीरेंद्रसिंह राणा, भोमाराम प्रजापत, बहादुरसिंह खींची, जगपाल सिंह कर्णावत, नरेश सिंह शेखावत, हरिसिंह, परमेश्वर जांगिड़, शंकरलाल शर्मा, जगमोहन महर्षि, परमेश्वरलाल जाखोड़िया आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे। इसी प्रकार से अलसीसर ग्रामीण मण्डल के गोपीनाथ जी मंदिर के प्रांगण में मंडल अध्यक्ष मनोज कालेर की अध्यक्षता

में भाजपा सदस्यता अभियान की कार्यशाला आयोजित हुई। इस अवसर पर प्रहलादराम सैनी, योगेश सोनी, अजय कुमार, राजा शर्मा, रोहितारा कालेर, विश्वंभर खालिया, संतकुमार शर्मा, गिरधारीलाल गौड़, रामावतार शर्मा, राजेश कुमार, वासुदेव, धनवीर सिंह चौहान, विनित सैन, रणवीर सिंह शेखावत, सीताराम शर्मा, रितेश कुमार शर्मा आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

अवकाश दिवसों में विशेष लोक अदालतें लगेगी

झुंझुनू, (निसं)। सर्वोच्च न्यायालय के मुख्य न्यायाधीश न्यायमूर्ति धनंजय यशवंत चंद्रचूड़ और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की मंशानुरुप जिला उपभोक्ता विवाद प्रतिष्ठान आयोजक के कार्यालय में विशेष अभियान के तहत सितंबर महीने के प्रत्येक कार्य दिवस को लोक अदालत से संबंधित कार्य किया जाएगा।

जिला अध्यक्ष मनोज मौले ने बताया कि जिला मुख्यालय से दूरस्थ क्षेत्र खेतड़ी, बुहाना, उदयपुरवादी और सूरजगढ़ में लोक अदालत की भावना से प्रकरणों का निस्तारण करवाने के लिए अवकाश दिवसों में विशेष लोक अदालतें आयोजित की जाएगी। लोक अदालत में अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड, जलदाय विभाग, बैंक, सड़क टोल कंपनी, अस्पताल, बीमा कंपनी, कोचिंग संस्थानों, अफाईबल हाउसिंग सोसायटी, डिपार्टमेंटल स्टोर, मेडिकल नेगिजिंसी, नगरीय निकायों व ग्राम पंचायत में पट्टे, राजस्व विभाग के सीमा ज्ञान, सोलर कंपनियों व उपभोक्ताओं से प्रतिफल प्राप्त कर सेवा प्रदाताओं द्वारा दी गई सेवाओं से संबंधित विचाराधीन प्रकरणों का लोक अदालत की भावना से निस्तारण करवाया जाएगा। लिंबित प्रकरणों में दोनों पक्षों की समझाइश व कार्डसलिंग पूरे महीने चलती रहेगी।

खिरोड़, (निसं)। कांग्रेस जिलाध्यक्ष व प्रधान दिनेश सुंडा ने कहा कि मोबाइल से जो सकारात्मक क्रांति आनी थी उसकी जगह नकारात्मक क्रांति आ गई है। जो युवा पहले खेतों में काम करके और खेल के मैदान में पसीना बहाया करते थे वो अब मोबाइल की लत में आ गए हैं। यह मोबाइल दूरियों कम करने के लिए आया था। लेकिन इस मोबाइल से अब घर और समाज टूट रहे हैं। इसलिए हमें समझना होगा और खेलों व खेतों की ओर युवाओं को लाना होगा।

सुंडा रविवार को खिरोड़ में मैरुजी क्रिकेट क्लब की ओर से आयोजित क्रिकेट प्रतियोगिता के समापन कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने तंज मारते हुए कहा कि वो दिन दूर नहीं जब नशा मुक्ति केंद्रों की तर्ज पर मोबाइल की लत छुड़वाने के केंद्र खुलेंगे। उन्होंने कहा कि हमें किसान और किसान के परिवार, दोनों को सोचनी है। खेलों के विकास के लिए पंचायत समिति के सभी 52 खेल मैदानों को मिनी स्टेडियम बनाने का काम चल रहा है। वहीं पंचायत समिति क्षेत्र की 46 ग्राम पंचायतों में से 30 ग्राम पंचायतों में ओपन जिम लगाई जा चुकी है। हम चाहते हैं हमारा युवा खेले भी और खेत भी संपाले। यही नहीं वह खेलों के जरिए बौद्धिक विकास करे।



प्रधान दिनेश सुंडा ने खिरोड़ में मैरुजी क्रिकेट क्लब की ओर से आयोजित क्रिकेट प्रतियोगिता के समापन कार्यक्रम को संबोधित किया।

ताकि नौकरियों में उसे मौका मिल सके। खिरोड़ में भी खेल मैदान के विकास के लिए 10 लाख रूपए दिए गए हैं। इससे पहले निवाड़ और मरसा माला क्रिकेट क्लब खिरोड़ की टीमों के बीच फाइनल मुकाबला खेला गया।

जिसमें निवाड़ की टीम ने खिरोड़ की टीम को रोमांचक मुकाबले में हराया। मैदान द सीरिज का पुरस्कार से संचालन कुलदीप को दिया गया। बेस्ट गेंदबाज का पुरस्कार आभिर सोयल निवाड़ तथा बेस्ट कैचर का पुरस्कार मनोज मिठारवाल को दिया गया। कार्यक्रम में बतौर विशिष्ट अतिथि बीरबल गढ़वाल, युक्त थोरी, बीरबल भोंचर, नैकीराम नेहरा, अशोक मिठारवाल, तेजा सेना के तहसील